

Δ Η Μ Ο Τ Ι Κ Η Ε Π Ι Τ Ρ Ο Π Η
3^η Τακτική Συνεδρίαση 21 Φεβρουαρίου 2024

Ημερα Τετάρτη & ώρα 13:00

Αρ.πρωτ. Πρόσκλησης : 4518 /16.02.2024

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ

A/A	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	Αρ. Απόφ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ
1.	Έγκριση όρων διακήρυξης του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού της προμήθειας «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΟΝΟΜΑΣΙΑΣ ΟΔΩΝ, ΚΙΟΝΙΣΚΩΝ, ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΩΝ ΕΜΠΟΔΙΩΝ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ 2024-25».	54	Έγκριση όρων διακήρυξης του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού της προμήθειας «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΟΝΟΜΑΣΙΑΣ ΟΔΩΝ, ΚΙΟΝΙΣΚΩΝ, ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΩΝ ΕΜΠΟΔΙΩΝ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ 2024-25».
2.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης ή μη, παραχώρησης χώρων στάθμευσης δύο οχημάτων για την εξυπηρέτηση του Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ), επί της συμβολής των οδών Ζεφύρου & Αγ. Αναργύρων στον Δήμο Παλ. Φαλήρου.	55	Λήψη απόφασης περί έγκρισης, παραχώρησης χώρων στάθμευσης δύο οχημάτων για την εξυπηρέτηση του Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ), επί της συμβολής των οδών Ζεφύρου & Αγ. Αναργύρων στον Δήμο Παλ. Φαλήρου.
3.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης ή μη, της τοποθέτησης σήμανσης για την διασφάλιση απρόσκοπτης και ασφαλούς εισόδου - εξόδου οχημάτων σε ιδιωτικό χώρο στάθμευσης, επί της οδού Κανάρη 2 - 4 στο Παλαιό Φάληρο.	ΑΝΑΒΟΛΗ
4.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης ή μη, της τοποθέτησης σήμανσης για την διασφάλιση απρόσκοπτης και ασφαλούς εισόδου - εξόδου οχημάτων σε ιδιωτικό χώρο στάθμευσης, επί της οδού Ποσειδώνος 8 στο Παλαιό Φάληρο.	ΑΝΑΒΟΛΗ
5.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης ή μη, της τοποθέτησης σήμανσης για την διασφάλιση απρόσκοπτης και ασφαλούς εισόδου - εξόδου οχημάτων σε ιδιωτικό χώρο στάθμευσης, επί της οδού Πέλοπος 14 στο Παλαιό Φάληρο.	ΑΝΑΒΟΛΗ

6.	Λήψη απόφασης για τη χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής, για το Κ.Υ.Ε. "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ", της εταιρείας με την επωνυμία "ΚΟΤΑΡΟΥ ΙΚΕ" με νόμιμο εκπρόσωπο τον ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, το οποίο βρίσκεται επί της οδού Ζησιμοπούλου αρ. 97, στο Δήμο μας.	56	Λήψη απόφασης για τη χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής, για το Κ.Υ.Ε. "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ", της εταιρείας με την επωνυμία "ΚΟΤΑΡΟΥ ΙΚΕ" με νόμιμο εκπρόσωπο τον ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, το οποίο βρίσκεται επί της οδού Ζησιμοπούλου αρ. 97, στο Δήμο μας.
7.	Λήψη απόφασης για την επιβολή εφάπαξ ποσού ύψους 10.000,00 € κατ'έτος, για παροχή υπηρεσιών καθαριότητας στην Ε.Τ.Α.Δ. Α.Ε. για τα έτη 2021,2022 και 2023.	57	Λήψη απόφασης για την επιβολή εφάπαξ ποσού ύψους 10.000,00 € κατ'έτος, για παροχή υπηρεσιών καθαριότητας στην Ε.Τ.Α.Δ. Α.Ε. για τα έτη 2021,2022 και 2023.
8.	Λήψη απόφασης για την έγκριση διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών, συνολικού ποσού 3.377,66 € που αφορούν Τ.Α.Π. οικοπέδου, επί της οδού Αφροδίτης 130, στην κα Παρρά Βασιλική.	58	Λήψη απόφασης για την έγκριση διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών, συνολικού ποσού 3.377,66 € που αφορούν Τ.Α.Π. οικοπέδου, επί της οδού Αφροδίτης 130, στην κα Παρρά Βασιλική.
9.	Λήψη απόφασης έγκρισης επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού 160,00€ που αφορούν τέλη οικογενειακού τάφου, που πληρώθηκαν από τον κο ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ.	59	Λήψη απόφασης έγκρισης επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού 160,00€ που αφορούν τέλη οικογενειακού τάφου, που πληρώθηκαν από τον κο ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ.
10.	Λήψη απόφασης επί της αίτησης ασφαλιστικών μέτρων με ΓΑΚ 56659/2023 και ΕΑΚ 5285/2023 των Δοδοπούλου Μάρθας και Βάρθη Ιωάννη κατά του Δήμου Παλαιού Φαλήρου και παροχή ειδικής πληρεξουσιότητας - εντολής στη Νομική Υπηρεσία, για την εκπροσώπηση του Δήμου Παλαιού Φαλήρου ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών.	60	Λήψη απόφασης επί της αίτησης ασφαλιστικών μέτρων με ΓΑΚ 56659/2023 και ΕΑΚ 5285/2023 των Δοδοπούλου Μάρθας και Βάρθη Ιωάννη κατά του Δήμου Παλαιού Φαλήρου και παροχή ειδικής πληρεξουσιότητας - εντολής στη Νομική Υπηρεσία, για την εκπροσώπηση του Δήμου Παλαιού Φαλήρου ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών.
11.	Λήψη απόφασης επί της αίτησης ασφαλιστικών μέτρων με ΓΑΚ 73581/2023 και ΕΑΚ 7078/2023 των Λιατοπούλου Αικατερίνης, Ζήση Αναστασίου, Παντελούκα Ιωάννας, Μαγουλά Ειρήνης, Συρανίδου Ελισσάβητ, Μανθιού Διονύση, Δραγώνα Διονυσίου, Σαχαριάν Χαρουτιούν και Βασιλη Μιχάλη κατά του Δήμου Παλαιού Φαλήρου και παροχή ειδικής πληρεξουσιότητας - εντολής στη Νομική Υπηρεσία, για την εκπροσώπηση του Δήμου Παλαιού Φαλήρου ενώπιον του	61	Λήψη απόφασης επί της αίτησης ασφαλιστικών μέτρων με ΓΑΚ 73581/2023 και ΕΑΚ 7078/2023 των Λιατοπούλου Αικατερίνης, Ζήση Αναστασίου, Παντελούκα Ιωάννας, Μαγουλά Ειρήνης, Συρανίδου Ελισσάβητ, Μανθιού Διονύση, Δραγώνα Διονυσίου, Σαχαριάν Χαρουτιούν και Βασιλη Μιχάλη κατά του Δήμου Παλαιού Φαλήρου και παροχή ειδικής πληρεξουσιότητας - εντολής στη Νομική Υπηρεσία, για την εκπροσώπηση του Δήμου Παλαιού Φαλήρου ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών.

	Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών.		
12.	Λήψη απόφασης για την επικύρωση των αποτελεσμάτων του ανοικτού διαγωνισμού: «ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΥΣΣΙΤΙΩΝ-ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ, ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΣΕ ΑΠΟΡΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ 2023».	62	Λήψη απόφασης για την επικύρωση των αποτελεσμάτων του ανοικτού διαγωνισμού: «ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΥΣΣΙΤΙΩΝ-ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ, ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΣΕ ΑΠΟΡΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ 2023».
13.	Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της κοπής δένδρων που φύονται σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Παλαιού Φαλήρου.	63	Λήψη απόφασης για την έγκριση της κοπής δένδρων που φύονται σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Παλαιού Φαλήρου.
14.	Λήψη απόφασης για την έγκριση του «Τοπικού Σχεδίου Αντιμετώπισης Έκτακτων Αναγκών και άμεση/βραχεία διαχείριση των συνεπειών από εκδήλωση χιονοπτώσεων και παγετού του Δήμου Παλαιού Φαλήρου, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο γενικό σχέδιο πολιτικής προστασίας, με την κωδική ονομασία «ΒΟΡΕΑΣ 2».	64	Λήψη απόφασης για την έγκριση του «Τοπικού Σχεδίου Αντιμετώπισης Έκτακτων Αναγκών και άμεση/βραχεία διαχείριση των συνεπειών από εκδήλωση χιονοπτώσεων και παγετού του Δήμου Παλαιού Φαλήρου, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο γενικό σχέδιο πολιτικής προστασίας, με την κωδική ονομασία «ΒΟΡΕΑΣ 2».

ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ